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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Fiets- en voetgangersbrug Schijnpoort Antwerpen  -  Vergunning

Het kruispunt Schijnpoort in Antwerpen is vandaag een zeer drukke plek waar zowel 
autoverkeer, openbaar vervoer, fietsers als voetgangers gebruik van maken. Dankzij een 
passerelle kunnen voetgangers en fietsers momenteel veilig oversteken tussen Spoor- 
Oost en het Sportpaleis. Na de realisatie van de Oosterweelverbinding laat een fietsbrug 
die aansluit op de passerelle, het Ringfietspad verder doorlopen naar het noorden.

Desondanks heeft Vlaanderen begin deze maand de vergunning voor de veilige oversteek 
geweigerd. Dit zorgde voor heel wat verontwaardiging bij buurtbewoners. Het dossier zou 
op een formele vergadering met alle betrokken agentschappen en afdelingen zijn 
besproken. Er zou echter iets zijn misgelopen bij de administratieve afhandeling van het 
dossier en men spreekt over een ‘vergissing’.

1. Wat is er juist misgelopen bij de administratieve afhandeling van het dossier?

2. Hoeveel vertraging hebben de werken door dit misverstand opgelopen?

3. Hoe kan een en ander nog geremedieerd worden teneinde het dossier tot een goed 
einde te brengen?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 920 van 23 maart 2018
van ANNICK DE RIDDER

1. De passerelle is gedeeltelijk gelegen in de bouwvrije strook van de R1. Voorafgaand 
aan de vergunningsaanvraag was geen afwijking op de bouwvrije strook toegekend 
zodat de omgevingsvergunning niet verleend kon worden.

2. De stad Antwerpen zal de omgevingsvergunning opnieuw indienen en bekijkt in 
hoeverre dit vertraging veroorzaakt in het project en/of de uiteindelijke einddatum in 
het gedrang komt.

3. Intussen is er een goedkeuring voor de afwijking op de bouwvrije strook vanwege de 
administrateur-generaal van het Agentschap Wegen en Verkeer. De 
vergunningsaanvraag wordt opnieuw ingediend, zodat de procedure zo snel mogelijk 
opnieuw kan worden opgestart.


